

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Correspondencia: Apartado 11.—Teléfono 25 Diario de la tarde fundado en 1901 por Rufino Cano de Rueda Redacción y Administración: San Agustín, 7

Año XXXIX.—Número 11.160 Martes 21 de Noviembre de 1939.—Año de la Victoria Frecio del ejemplar, 15 céntimos

Ante un ataque eventual no resistirá Bélgica

La situación internacional ha colocado en primer plano el problema de una temida invasión por parte alemana, de Bélgica y Francia. La opinión pública francesa trata, por consiguiente, de asegurarse de los medios que estos países tendrían para hacer frente y resistir eventualmente un ataque. Piénsese que la ofensiva germánica, desde el momento en que se iniciara, no seguiría necesariamente el itinerario de 1914. Las nuevas unidades motorizadas y la necesidad de una breve plazo con la república belga, hacen suponer que el mando alemán, en caso de invasión, trataría de obligar a los Ejércitos del Rey Leopoldo a retirarse rápidamente detrás del Mosa y del canal Albert, dejando abierto como hoy un diario de la mañana la invasión del Luxemburgo y las Ardenas belgas y en tal modo un corredor entre el Mosa y el Mosela, a través del cual se introducirían las tropas motorizadas del Reich simultáneamente, atacarían la frontera. Este método de ataque hace notar los ambientes de esta nación, si en realidad se realizara, no habrá de ser desprevénido al Estado francés. Con este motivo se ha publicado hace algún tiempo un libro con un prefacio del general Petain, en el cual se estudia la historia de una invasión de Bélgica por parte alemana y se concluye afirmando que la frontera de todo punto inviolable.

Granito de Segovia para la tumba de José Antonio

Las 26 piezas de granito que llevará el sepulcro pesan unos 10.000 kilos y la losa o tapa sepulcral, 4.000

Con piedra de Segovia, con roca granítica segoviana, va a ser construido el sepulcro del glorioso fundador de la Falange. Esta referencia nos fué comunicada ayer, y al comprobar su exactitud, sentimos un orgullo íntimo, porque aun señalando el destino desgraciadamente funerario de la piedra segoviana en este caso, constituye un honor para nosotros que, ante la irreparable pérdida sufrida por España, sea nuestro suelo el que aporte el material necesario para el sepulcro de José Antonio, erigiéndose en depositario de reliquia tan preciada y tan querida.

Como en milenios pretéritos fueron desprendidos de tierras segovianas los bloques colosales con los que se construyó el pasmo de nuestro Acueducto, y como en épocas menos lejanas proporcionó los necesarios para monumentos tan notables y gigantescos como la bella Catedral y el sorprendente Alcázar, ahora se arranca de él piedra granítica para construir otro monumento, éste de carácter funerario, de proporciones infinitamente más reducidas en sus líneas, pero de sentido y de significación plenamente nacionales. He ahí el por qué de nuestra satisfacción íntima como segovianos y como españoles, porque es que hasta en el momento grave y solemne de proporcionar sepultura definitiva y digna del glorioso inmortal, no se pensó (y si se pensó fué rechazado con evidente acierto y alto concepto nacional) en adquirir bellos y costosos mármoles extranjeros que chocarían con el sentido neto de hispanidad, de españolismo que fluye de toda la obra, de todo el pensamiento y de todas las consignas del precursor del nuevo Imperio. Además, voluntad inquebrantable la suya, fué abatido, no por simples accidentes o luchas encarnizadas, que sostuvo y aguantó sin que se inmutase su espíritu de gigante, sino por un cataclismo social de odio y de crimen. Nada de mármoles delicados y quebradizos que nos hablan de vida regalada, de sedas y de rasos y de frivolidades mundanas, sino granito español, sobriedad, fortaleza, que aguanta los simples accidentes del transcurso de los siglos y sólo sucumbe por la violencia inconmensurable de un cataclismo del globo terráqueo.

En el término de La Lastrilla se halla en explotación una cantera de granito, de gran pureza y uniformidad, sin vetas ni manchas, como destinada a integrar monumentales obras arquitectónicas y de estilo imperial, o a recibir, formas escultóricas de genios y de figuras cuyos nombres y cuyas obras reclaman puesto de honor en la Historia española. En esa cantera descollaba un enorme bloque o monolito que había sido reservado, con previsora intuición, para aplicaciones de más elevada alcurnia y significación que la que tiene de ordinario esta masa granítica arrancada a su lecho de las primeras formaciones del globo terrestre. Bloque de más de veinticinco toneladas de peso, al que la fuerza expansiva de la dinamita hubiese partido y desmenuado, fué desplazado hace días de su base mediante golpes de cuña y tensión de músculos por laboriosos operarios de la cantera, dirigidos por el experto marmolista segoviano don Félix Rodríguez Arrieta.

Por qué en esta tarea, aparentemente la misma de todas las jornadas, se puso tal cuidado e interés? Se trabajaba en proporcionar material para un sepulcro hacia cuyo emplazamiento, en El Escorial, se vuelve hoy la mirada de España, y hacia el cual camina el cortejo fúnebre y solemne que ha de depositar en él un cuerpo bien amado: el de José Antonio, porque el aludido bloque de granito ha sido destinado a acoger los restos mortales del glorioso fundador de la Falange. De la enorme masa de aquél ha surgido, trabajada por manos de operarios para los que José Antonio tuvo y legó consignas redentoras que van teniendo realización, la gran armazón de la tumba que tendrá en depósito tan sagrada reliquia nacional. Veintiséis piezas del bloque, de a 350 kilogramos cada una, formarán los laterales y el fondo del que podríamos llamar monumento funerario, y sobre ellas quedará la losa superior, cuyas dimensiones son:

- 2,74 metros de largo.
- 1,64 de ancho.
- 0,25 metros de espesor.

Solamente la losa sepulcral pesa 4.000 kilos.

Las piezas del sepulcro han sido trasladadas hace días a Madrid, y hoy se ha verificado el envío de la gran losa en un camión llegado de la capital de España.

Otro judío en el Tribunal Supremo de los Estados Unidos



El judío Félix Frankfurter, de la Universidad de Harvard, que ha sido nombrado por Mr. Roosevelt magistrado del Tribunal Supremo de los Estados Unidos

En el término de La Lastrilla se halla en explotación una cantera de granito, de gran pureza y uniformidad, sin vetas ni manchas, como destinada a integrar monumentales obras arquitectónicas y de estilo imperial, o a recibir, formas escultóricas de genios y de figuras cuyos nombres y cuyas obras reclaman puesto de honor en la Historia española. En esa cantera descollaba un enorme bloque o monolito que había sido reservado, con previsora intuición, para aplicaciones de más elevada alcurnia y significación que la que tiene de ordinario esta masa granítica arrancada a su lecho de las primeras formaciones del globo terrestre. Bloque de más de veinticinco toneladas de peso, al que la fuerza expansiva de la dinamita hubiese partido y desmenuado, fué desplazado hace días de su base mediante golpes de cuña y tensión de músculos por laboriosos operarios de la cantera, dirigidos por el experto marmolista segoviano don Félix Rodríguez Arrieta.

Por qué en esta tarea, aparentemente la misma de todas las jornadas, se puso tal cuidado e interés? Se trabajaba en proporcionar material para un sepulcro hacia cuyo emplazamiento, en El Escorial, se vuelve hoy la mirada de España, y hacia el cual camina el cortejo fúnebre y solemne que ha de depositar en él un cuerpo bien amado: el de José Antonio, porque el aludido bloque de granito ha sido destinado a acoger los restos mortales del glorioso fundador de la Falange. De la enorme masa de aquél ha surgido, trabajada por manos de operarios para los que José Antonio tuvo y legó consignas redentoras que van teniendo realización, la gran armazón de la tumba que tendrá en depósito tan sagrada reliquia nacional. Veintiséis piezas del bloque, de a 350 kilogramos cada una, formarán los laterales y el fondo del que podríamos llamar monumento funerario, y sobre ellas quedará la losa superior, cuyas dimensiones son:

El tapiz sagrado egipcio



De acuerdo con la tradición, el tapiz sagrado egipcio ha sido enviado a la Meca para ser bendecido. Al frente del cortejo que lo conduce figura el emir El Haj, designado por el Rey Farouk

Católicos de los países neutrales

denunciarán a su visita anual de homenaje y devoción al Pontífice

No obstante la incierta situación internacional, Roma será visitada este año la meta de numerosas peregrinaciones importantes. Los católicos de los países neutrales no tienen intención de renunciar a su visita anual de homenaje y devoción al Pontífice y por parte la fascinación de Roma es tan viva y potente en todos que cualquier incomodidad será soportada de buena gana. Un coeficiente importante para hacer más fuerte el atractivo ha sido dado por las declaraciones de altas personalidades eclesásticas, llegadas a Roma recientemente, se han mostrado admiradas por la serena calma de que dan prueba los italianos y de las oportunas medidas adoptadas por el Gobierno para asegurar el abastecimiento de los ciudadanos para que nada falte en Italia. "Es Italia un verdadero país de paz y de serenidad en la tormenta general", ha afirmado recientemente un obispo extranjero al referirse a su diócesis. Otro aliciente para ir a Italia es la gran comodidad, seguridad y relativa baratura que ofrecen los viajes en los buques italianos, viajes que son muy baratos y que todos los viajeros extranjeros alaban. "La Corispon" agrega que algunas peregrinaciones que debían dirigirse a Lourdes este año conducidas a Lory y a Pompeya.—C. I. B.

Los Estados Unidos

Unos millones de jóvenes sin trabajo

Washington, 21 (2 t.).—Una comisión de industriales importantes y pedagogos ha solicitado al gobierno establezca un plan especial para dar ocupación a cuatro millones de jóvenes que carecen de trabajo. Se agregado los comisionados la coyuntura ofrecida por la situación actual no es bastante para dar trabajo a tal número de jóvenes.—Efe.

Prisioneros alemanes

Prisioneros alemanes en Inglaterra

El hundimiento del «Arlington Court»

Y el tráfico marítimo con Inglaterra

Belgrado, 21 (2 t.).—La Prensa destaca y comenta la noticia del hundimiento de un barco yugoslavo ocurrido en la costa oriental de Inglaterra. El periódico "Brene" dice que la compañía armadora tiene el propósito de suspender las comunicaciones marítimas con los puertos ingleses.

La guerra en el mar

Londres, 21 (2 t.).—De los veintidós supervivientes del "Arlington Court" desembarcados en Islandia, diecinueve han sido transportados al hospital. Hasta ahora han resultado inútiles las pesquisas para hallar a los once desaparecidos de la tripulación de dicho barco. El segundo oficial del "Arlington Court" ha manifestado que la explosión fué inesperada, y que apenas dió tiempo para que la tripulación ocupara las canoas de salvamento. Diez minutos después un segundo torpedo alcanzó al buque que tardó aún más hora en hundirse.—Efe.

DICE EL EMBAJADOR JAPONES EN ROMA

Japón no debe olvidar las ayudas recibidas de Alemania

Y definir claramente su actitud en el conflicto europeo

Tokio, 21 (2 t.).—El embajador del Japón en Roma ha hecho unas manifestaciones en las que se ha mostrado partidario de que el Japón defina claramente su actitud en el conflicto europeo. Ha agregado que el Japón no debe olvidar el auxilio que siempre le prestó Alemania, especialmente en el conflicto chino. Por último, ha manifestado que el Japón debe estar de acuerdo y al lado de Alemania y de Italia.—Efe.

Alemania devuelve a Eslovaquia

Los territorios que ocupó la antigua Polonia

Berlín, 21 (2 t.).—Von Ribbentrop y el ministro de Eslovaquia han firmado hoy un Tratado por el que se ceden a Eslovaquia los terrenos que la antigua Polonia se anexionó en 1920, 1924 y 1938. Con esto queda cumplida la promesa que el Führer hizo al Gobierno eslovaco de atender sus justas aspiraciones.—Efe.

La ineficacia del bloqueo

Berlín.—Se ve con satisfacción de impedirse más que si las potencias occidentales compran en Italia e incluso en los enemigos los países neutrales toda la prosa vaya abriendo paso el criterio de la ineficacia del bloqueo alemán de la ineficacia del bloqueo alemán. Este plan utópico tropezará, según ha empezado a manifestarse ya por las manifestaciones de los países neutrales, escépticismo ante la eficacia del bloqueo inglés. Por ejemplo, el tan a merced del intercambio con Alemania. A este Fabry, dice en el "Matin" que el respecto merece tenerse en cuenta el bloqueo representa, desde luego lo dicho por el ex ministro de para el Reich, cierto perjuicio Haciendo francés Germain Marpe pero que el aprovisionamiento de tin, que la competencia de la industria alemana se nota por todas

El sorteo de la Lotería

Madrid, 21.—En el sorteo de la Lotería celebrado hoy han correspondido los premios mayores a los números y poblaciones siguientes:

Número	Población	Premio	
Primer, 150.000 pesetas.	Número 9.790. Llerena, Madrid y Valencia.		
Segundo, 90.000 pesetas.	Número 11.922. Valladolid.		
Tercero, 70.000 pesetas.	Número 29.981. Madrid y Barcelona.		
Cuarto, 40.000 pesetas.	Número 34.995. Barcelona.		
PREMIOS CON 3.000 PESETAS			
1.804	2.328	12.430	15.029
17.426	19.034	23.737	24.715
24.841	25.031	26.926	39.074
39.862	14.475	40.076	24.309
41.536	24.482	3.698	26.323

La ineficacia del bloqueo

Berlín.—Se ve con satisfacción de impedirse más que si las potencias occidentales compran en Italia e incluso en los enemigos los países neutrales toda la prosa vaya abriendo paso el criterio de la ineficacia del bloqueo alemán de la ineficacia del bloqueo alemán. Este plan utópico tropezará, según ha empezado a manifestarse ya por las manifestaciones de los países neutrales, escépticismo ante la eficacia del bloqueo inglés. Por ejemplo, el tan a merced del intercambio con Alemania. A este Fabry, dice en el "Matin" que el respecto merece tenerse en cuenta el bloqueo representa, desde luego lo dicho por el ex ministro de para el Reich, cierto perjuicio Haciendo francés Germain Marpe pero que el aprovisionamiento de tin, que la competencia de la industria alemana se nota por todas

Alemania devuelve a Eslovaquia

Los territorios que ocupó la antigua Polonia

Berlín, 21 (2 t.).—Von Ribbentrop y el ministro de Eslovaquia han firmado hoy un Tratado por el que se ceden a Eslovaquia los terrenos que la antigua Polonia se anexionó en 1920, 1924 y 1938. Con esto queda cumplida la promesa que el Führer hizo al Gobierno eslovaco de atender sus justas aspiraciones.—Efe.

La ineficacia del bloqueo

Berlín.—Se ve con satisfacción de impedirse más que si las potencias occidentales compran en Italia e incluso en los enemigos los países neutrales toda la prosa vaya abriendo paso el criterio de la ineficacia del bloqueo alemán de la ineficacia del bloqueo alemán. Este plan utópico tropezará, según ha empezado a manifestarse ya por las manifestaciones de los países neutrales, escépticismo ante la eficacia del bloqueo inglés. Por ejemplo, el tan a merced del intercambio con Alemania. A este Fabry, dice en el "Matin" que el respecto merece tenerse en cuenta el bloqueo representa, desde luego lo dicho por el ex ministro de para el Reich, cierto perjuicio Haciendo francés Germain Marpe pero que el aprovisionamiento de tin, que la competencia de la industria alemana se nota por todas

La ineficacia del bloqueo

Berlín.—Se ve con satisfacción de impedirse más que si las potencias occidentales compran en Italia e incluso en los enemigos los países neutrales toda la prosa vaya abriendo paso el criterio de la ineficacia del bloqueo alemán de la ineficacia del bloqueo alemán. Este plan utópico tropezará, según ha empezado a manifestarse ya por las manifestaciones de los países neutrales, escépticismo ante la eficacia del bloqueo inglés. Por ejemplo, el tan a merced del intercambio con Alemania. A este Fabry, dice en el "Matin" que el respecto merece tenerse en cuenta el bloqueo representa, desde luego lo dicho por el ex ministro de para el Reich, cierto perjuicio Haciendo francés Germain Marpe pero que el aprovisionamiento de tin, que la competencia de la industria alemana se nota por todas

La ineficacia del bloqueo

Berlín.—Se ve con satisfacción de impedirse más que si las potencias occidentales compran en Italia e incluso en los enemigos los países neutrales toda la prosa vaya abriendo paso el criterio de la ineficacia del bloqueo alemán de la ineficacia del bloqueo alemán. Este plan utópico tropezará, según ha empezado a manifestarse ya por las manifestaciones de los países neutrales, escépticismo ante la eficacia del bloqueo inglés. Por ejemplo, el tan a merced del intercambio con Alemania. A este Fabry, dice en el "Matin" que el respecto merece tenerse en cuenta el bloqueo representa, desde luego lo dicho por el ex ministro de para el Reich, cierto perjuicio Haciendo francés Germain Marpe pero que el aprovisionamiento de tin, que la competencia de la industria alemana se nota por todas

El oro de la iglesia alemana

No ha sido pedido por el Estado

Berlín, 21 (2 t.).—La Agencia oficial D. N. B. desmiente la noticia difundida por la Havas de que el día 29 se celebrará en Berlín una reunión de obispos con objeto de estudiar la orden del ministro de Economía del Reich para que la Iglesia entregue el oro al Estado. Dice la Agencia que la noticia es absolutamente falsa, pues ni se celebrará la reunión de obispos a que la Havas se refiere ni el ministro de Economía ha dado semejante orden.—Efe.

NI HUBO TAL SUBLEVACION

Berlín, 21 (2 t.).—La D. N. B. dice que es falsa la noticia de Radio Londres según la cual regimientos eslovacos situados en Aquisgran se habían sublevado.

Aclara la Agencia que en Aquisgran no hay ningún regimiento eslovaco, y que los soldados de este país han dado pruebas de disciplina y valor luchando al lado de los alemanes en la campaña de Polonia.—Efe.

ITALIA EN TERCER LUGAR, DESPUÉS DE ALEMANIA Y ESPAÑA

Roma.—La industria de la sal en los territorios del África Oriental italiana no tardará en tomar un considerable desarrollo proporcionando grandes beneficios a la economía del mismo Imperio y de la madre Patria. La sal que se produce en aquellas regiones puede competir victoriosamente, en los mercados de la India británica y del Extremo Oriente, con la de muchas otras regiones situadas antes del Canal de Suez, porque no debe atravesar el Canal y pagar, por tanto, los elevados derechos de tránsito. La industria de la sal en África Oriental italiana ha creado ya también diversas industrias para la utilización de sus derivados y especialmente de los fertilizantes potásicos, los cuales contribuyen eficazmente a un robustecimiento cada vez mayor de la agricultura en aquellas regiones. El África Oriental italiana exporta 250.000 toneladas de sal al año mientras la sal exportada por Italia es de 156.000. Habida cuenta de las exportaciones del Imperio africano y de la metrópoli, Italia ocupa actualmente el tercer lugar entre los países exportadores de este producto, viniendo inmediatamente después de Alemania y de España que exportan respectivamente 734.000 y 571.000 toneladas al año. Francia exporta unas 150.000 toneladas desde el territorio metropolitano y unas 130.000 de Túnez. Se abriga la esperanza de que Italia podrá, en breve tiempo, alcanzar la producción de las naciones que aun hoy la superan.—C. I. B.

SUCESOS EN LA PROVINCIA

Niño ahogado en una charca

Carbonero el Mayor.—El niño de tres años, Ricardo Rincón Arévalo, que se encontraba junto a una charca, próxima a las tejeras existentes en esta población, tuvo la desgracia de caerse en dicha charca, pereciendo ahogado. El accidente no fué advertido, de momento, por la madre del infortunado niño que se encontraba en aquellos lugares, y cuando notó las desaparición de aquél, el niño había perecido. En el lugar del suceso se personó el Juzgado municipal practicando las oportunas diligencias.

Mujer ahogada en un pozo

Villacastín.—En el cuartel de la Guardia civil se tuvo noticia de que la vecina de esta villa, Juliana González Tabanera, de cincuenta y cuatro años, viuda, había desaparecido. La Guardia civil se personó en el domicilio de dicha señora, practicando algunas investigaciones que dieron por resultado el descubrir en el pozo de la casa el cadáver de Juliana González.

Al lugar del suceso acudió el Juzgado que ordenó la extracción del cadáver y su traslado al depósito.

La muerte de dicha señora ha sido voluntaria, según lo comprueba una carta dirigida a su hija en la que fundamenta su fatal resolución en la enfermedad que padecía.

LA GUERRA EN EL MAR

LOS HOMBRES DEL MOMENTO

El almirante Byrd, explorador del Polo Sur

Por JAVIER T. ALCÁZAR

Este ilustre marino norteamericano está especializado en las conquistas pacíficas. Las tierras que ocupa en nombre del Gobierno de los Estados Unidos no están habitadas más que por los pingüinos. Hasta ahora, en su vida de explorador contumaz, todo ha sido normal. Pero...

Parece que la fantasía ha comenzado a hacer presa en sus decisiones. ¿Qué es lo que va a intentar? Algo ciertamente muy atrevido y original. Anuncia que pretende ir de nuevo al Polo Sur, y que ya sabe el medio que intenta utilizar... el tanque.

En estas exploraciones lejanas y audaces se han empleado los más diversos medios locomotivos: el barco, el avión, el auto, el dirigible, hasta la débil y femenina barquichuela. También se había proyectado utilizar el submarino. En verdad que están agotadas las diversas maneras que han empleado los hombres para la conquista de las extremidades de la tierra.

Byrd es el único viajero, hasta ahora, que ha puesto sus pies sobre el suelo, mejor dicho, sobre el hielo de los dos polos. Tenía doce años cuando un amigo de su familia le hizo abandonar el regazo materno. Una vez que partió, Byrd no se detuvo hasta que dió la vuelta al mundo.

Desde entonces es el primero en todo. Como niño fué el más audaz, pues es quien a los doce años se lanza más allá del Atlántico. Muy joven aún, cierto día se le vió en el aeropuerto de Bourget con una soberbia "tenue" blanca. Su aparato había caído al mar muy cerca de una playa normanda.

En 1934 voló sobre el Polo Sur. Comenzó a encontrar el tiempo largo lejos de las soledades glaciales.

Para la arriesgada excursión que prepara se le ha construido una asombrosa máquina. Se le llama "Lucero de las Nieves". Ciertamente, el nombre es poético. Pesa este aparato veinte toneladas, tiene diecisiete metros de largo y puede hacer diez kilómetros a cuarenta y ocho por hora. Es un tanque poco ordinario. Lleva una pequeña avioneta. Y en su interior alojamientos confortables, un laboratorio completo, instalación eléctrica y una estación de radio completísima.

Esta maravilla de la técnica conducirá al almirante Byrd al centro de este continente antártico, que para él es como si fuera su casa.

Audiencias del Caudillo

Madrid, 20.—S. E. el Jefe del Estado recibió ayer en audiencia militar a los siguientes señores:

Excelentísimo señor don Vicente Lafuente, general de brigada; excelentísimo señor don Maximino Bartomeu González, general de brigada (habilitado); don Manuel Tuero de Castro, coronel de Infantería; don Pablo Cayuela Ferreira, coronel de Infantería; don Vicente Rodríguez, coronel de Ingenieros; don Luis Armada de los Ríos, coronel de Artillería (habilitado); don Rafael Espinosa de los Monteros, capitán de Fragata; don José Pujetes Carrasco, teniente coronel de Infantería (habilitado); don Gonzalo Díaz de la Lstra, teniente coronel de Infantería (habilitado); don Carlos Taboada Sangro, comandante de Artillería (diplomado de Estado Mayor); don Eugenio Pereiro Conotier, auditor de División.

En audiencia civil, el Generalísimo ha recibido a las siguientes personalidades:

Jefe provincial de Falange Española Tradicionalista y de las Jons de Madrid, acompañado de los mandos provinciales marqués de Hoyos, don José María Taboada, consejero nacional; barón Van-der-Heijden a Hauzeur, presidente de la Real Compañía Asturiana de Minas; don Alfonso Pidal, marqués de la Vega de Anzó, y señor M. Alonso.

Continúa la persecución religiosa en la Polonia rusa

La iglesia de Lemberg transformada en establo. Se instalan cines en otros templos

Roma, 20.—La «radio» del Vaticano comunica que continúa la persecución religiosa en la parte de Polonia ocupada por los Soviets. La iglesia de Lwow (Lemberg) ha sido convertida en establo y otras iglesias en «cines». Varios monasterios y conventos están también requisados por las autoridades soviéticas. Se ha prohibido el llevar hábitos religiosos y la venta de libros de este carácter.

La «radio» vaticana añade que los precios han subido enormemente desde la ocupación rusa. Una libreta de pan cuesta un precio equivalente a cuatro o cinco chelines.—Efe.

Nuevos hundimientos de barcos en la costa inglesa

3.000 millones de dólares

Serán solicitados del Congreso americano para el Ejército y la Marina

Washington, 20.—Mil setecientos millones de dólares para el Ejército y mil trescientos millones para la Marina serán solicitados a principios del año próximo al Congreso, según se anuncia en los medios informados de esta capital.

El senador Morris ha presentado una declaración en la que pide que se ponga freno a la política de gastos militares y sugiere que esos tres mil millones de dólares se empleen en la solución del paro agrícola.

Gran número de senadores ha aprobado esta declaración.—Efe.

No hay complot monárquico en Alemania

La familia real está al lado del Canciller

Berlín, 20.—El príncipe Augusto Guillermo, hijo del ex Kaiser, ha desmentido, en nombre de toda la familia real alemana, los rumores divulgados sobre un pretendido complot monárquico, capitaneado por el ex Kronprinz y destinado a derribar el régimen nacionalsocialista.

El príncipe ha declarado que toda la familia real se ha ofrecido incondicionalmente al Führer desde que estalló la guerra.—Efe.

Durante el fin de semana se han hundido siete barcos por acción de las minas

Londres, 20.—Otros dos barcos se agregan a la lista de los hundidos en el fin de semana por choque contra minas: el carbonero «Torsear», de 1.200 toneladas, y un vapor francés, cuyo nombre no se ha dado a conocer todavía. Cuatro tripulantes del barco inglés han sido trasladados, gravemente heridos, al hospital. Nueve han desaparecido. Otros dos pequeños barcos ingleses han sido destruidos, lo que sube a siete el número de barcos hundidos en la costa este de Inglaterra durante el fin de semana. Por otra parte, se informa que otros 11 tripulantes del vapor italiano «Grazia», hundido igualmente por una mina, han sido desembarcados hoy en un puerto del sureste de Inglaterra. El número de supervivientes llega a 26.—Efe.

HUNDIMIENTO DEL «WIGMORE»

Londres, 20.—Se reciben noticias de que el vapor «Wigmore» se ha hundido en el mar del Norte con toda su tripulación, compuesta por 16 hombres.

Este barco había salido el viernes último de Inglaterra con destino a un puerto noruego.

Hasta ahora se desconocen más detalles.—Efe.

TRIPULACIONES SALVADAS

Londres, 20.—Se anuncia que dos navíos han salvado a 29 hombres de la tripulación del barco italiano «Grazia», hundido por una mina. Barcos de salvamento e hidroaviones han inspeccionado los parajes para descubrir a otros naufragos, sin haber obtenido éxito. Faltan cinco hombres de la tripulación británica del «Blackhill» y trece del barco sueco «Borgesson» han sido también salvados.—Stéfani.

41 SUBMARINOS YANQUIS EN EXTREMO ORIENTE

Washington, 20.—El envío de otros seis submarinos a Extremo Oriente eleva a 41 el número de unidades de la Flota de los Estados Unidos en Asia, mandada por el almirante Harth. El periódico «American» cree que al vencimiento del pacto comercial nipo-americano denunciado, las relaciones entre el Japón y los Estados Unidos llegarán a la fase más aguda, sobre todo si el Congreso aprueba la proposición de Pittman para el embargo contra el Japón.—Stéfani.

Llega a Elda el fúnebre cortejo que conduce los restos de José Antonio

Solemnes honras fúnebres en Madrid

Telegrama de pésame del embajador de Italia a Pilar Primo de Rivera

La marcha del cortejo

Alicante, 20.—A la una de la tarde ha llegado el cortejo al kilómetro 10 de la carretera de Ocaña, que estaba completamente sembrada de flores. De diferentes pueblos de la provincia de Murcia llegaron numerosos sacerdotes. El relevo se hizo conforme está señalado. El jefe provincial de Murcia dió el grito de «¡José Antonio! Presente!» y se firmó seguidamente el acta de recepción y entrega. Los de Alicante regresaron a la ciudad y siguió el cortejo, llevando a hombros el féretro los camaradas de Murcia.

A las seis de la tarde, se hizo el relevo en el kilómetro 20 por los camaradas de Valencia, y a las once de la noche, en el kilómetro 30 por los de Almería, con el mismo ceremonial.

La llegada a Elda

Elda, 21.—Después de la una de la madrugada llegó a esta ciudad el fúnebre cortejo, que conduce los restos de José Antonio.

La población entera se hallaba en las calles y tanto éstas como los balcones aparecían engalanados con colgaduras y crespones negros.

Cubrían la carretera los falangistas de Elda.

Con las formalidades del ritual señalado hicieron cargo de los restos mortales del Fundador de la Falange

las representaciones de Jaén y Almería.

Funerales en Madrid

Madrid, 20.—La capital, en el tercer aniversario del asesinato de José Antonio, se ha asociado ayer con intenso recogimiento y fervor al duelo nacional. En los edificios oficiales ondearon banderas nacionales y del Movimiento con crespones negros, y los balcones y ventanas lucieron colgaduras, en muchas de las cuales figuraba el retrato del fundador de la Falange. En Madrid, como en el resto de España, fueron suspendidos los espectáculos públicos en señal de duelo. Durante la mañana, el comercio cerró sus puertas, coincidiendo con las horas en que se celebraban los funerales.

En las treinta parroquias de Madrid se celebraron solemnes honras fúnebres, en memoria de José Antonio. El funeral oficial se verificó en la santa iglesia catedral de San Isidro a las once de la mañana. En el exterior e interior del templo formaron una bandera de la séptima Legión de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. y centurias de la Legión Fernández Huidobro, con bandas de música.

Presidieron la fúnebre ceremonia los ministros de Justicia, señor Bilbao, y el de Agricultura, señor Benjumea.

El obispo de Madrid-Alcalá, al ter-

minar la ceremonia religiosa, rezó un responso.

A la salida se procedió a descubrir el nombre de José Antonio, colocado en la parte superior de la verja de entrada.

Se instala una capilla ardiente en el despacho que fué de José Antonio

Madrid, 20.—En lo que fué despacho de José Antonio, en la Cuesta de Santo Domingo, se ha establecido hoy una capilla ardiente. A las ocho de la mañana se ha rezado un rosario perpetuo y las camaradas de primera línea femeninas y las Organizaciones Juveniles se han relevado durante todo el día y han montado guardia en el antedespacho. También ha formado la novena Legión. A las ocho de la noche se ha rezado un solemne rosario, con el que da principio el novenario.

COMENTARIO ALEMÁN

Al plan de diez años de España

«El país estará completamente transformado dentro de diez años»

Berlín, 20. (De la redacción de la Agencia Efe en la capital del Reich).—El «Frankfurter Zeitung» dedica uno de los editoriales del domingo a comentar el plan de diez años de España. Basándose en el éxito obtenido por el plan alemán, el periódico augura que España, con un suelo y un clima riquísimos, bajo el mando tenaz del Caudillo, y de sus colaboradores, recogerá los frutos de este plan y estará completamente transformada dentro de diez años. En esta fecha espera el periódico que España sea modelo por su civilización, su economía y su justicia social.—Efe.

Tarifa de suscripción de EL ADELANTADO

Table with 4 columns: Mes, Trime, Sem, Año. Rows for Segovia and Provincia.

EN LA CAPITAL DEL JAPON

Mil bodas en un solo día

Tokio.—El miércoles es considerado en el Japón como un día de bodas. Los auspicios para celebrar las bodas en la jornada del pasado miércoles ha sido particularmente propicio. Más de 1.000 parejas se han unido en matrimonio en dicho día en la capital japonesa, superando el número de bodas celebradas el mismo día del mes de Noviembre del año pasado.—C. I. B.

201.662 obreros italianos en África Oriental

Roma.—De los datos suministrados por el Comisariado para las migraciones y la colonización, aparece con claridad el aumento del movimiento emigratorio de los obreros italianos a las tierras de África Oriental italiana. En efecto, los obreros emigrados que en 31 de Diciembre de 1937 ascendían a 192.049, llegaron a alcanzar en el año sucesivo la cifra de 199.382 unidades. Por otra parte, a fines de Julio del corriente año los obreros emigrados sumaban 201.662 unidades en comparación con 197.639 de fines de Julio de 1937. Posibilidades agrícolas y ganaderas de Somalia

Mogadixo.—Se intensifica la explotación de las posibilidades agrícolas de la Somalia italiana, habiéndose efectuado dos programas fundamentales, uno es el del riego (utilizando aguas de los ríos Juba y Seebeli), y el de la explotación de las posibilidades ganaderas del concepto de la nobleza del trabajo de los campos. Los colonos italianos residentes en Somalia se dedican especialmente a los cultivos intensivos, que estos últimos años dieron una producción halagüeña; por ejemplo, la de los años 1938-39 fué de diecisiete mil quintales de algodón, cuatro mil de maní, cuatrocientos cincuenta mil de maíz, etcétera. La riqueza ganadera, gracias a la constante asistencia veterinaria mejora en calidad y denota un movimiento cuantitativo. Además de los vacunos, equinos y dromedarios, el patrimonio ganadero de Somalia cuenta ahora con cuatro millones de cabezas de ganado ovino y cuatro millones de reses.—C. I. B.

Comerciantes madrileños sancionados

Madrid, 20.—La Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, a propuesta del gobernador civil, a propuesta de la Delegación de Madrid, ha sancionado a los siguientes comerciantes, por cobrar a precios abusivos:

- Ultramarinos: Don Vicente Cortés, Almagro, 4, 2.000 pesetas; don Gregorio Herrero Barcalá, Bustarvieja, 200; don Pedro Martínez Ruiz, 200; don Murillo, 197, 500; don Ángel Santos, Valverde, 18, 500; don Blas Adrados Matasana, mercado de Vallehermoso (cajón 19), 500; don Martín Gala Calvo (Majadahonda, Madrid), 200; don Fernando López Hernani, 72, 400; don Conrado de la lera García, Pasaje Moderno, 9; don Telesforo Lopeña Huerta, 9; don El archivero, 9, 50; don Pedro Frantz Ruano, Don Ramón de la Cruz, 76, 300; don Frutos González, 76, 300; don David Giner, 76, 300; don Manuel Vilda, Monserrata, 11, 250; don Ángel Abajo, Bravo Murillo, 45, 250; Tienda de telas: Don Ricardo Muñoz, Fuencarral, 139, 500; don Manuel Cuadrado Muñoz, Alcalá, 133, 500 pesetas.

Transportes: Transportes Españoles, Francisco Giner, 15, 1.000. Ultramarinos: Don Fermín Arce, 11, 300. Fábrica pastas alimenticias: Pedro Pajes (Getafe), 500.

Venta ambulante: Doña Carmen Arrarás, San Isidro, 5, 100 pesetas; don Vicente Pérez, San Isidro, 100 pesetas. Vinos: Don José Palomero, 3; 150 pesetas. Frutería: Don Mariano Aberto Barrera, 1, 100 pesetas. Venta ambulante: Doña Ana Pérez, Calatrava, 19, 100 pesetas.

En todos los mares la Marina alemana de guerra lleva a efecto la guerra comercial

La situación militar en el Oeste

El viento huracanado derriba los árboles

Berlín, 20.—Relativo a la situación militar, la Agencia Transocean ha recibido por parte autorizada los siguientes detalles:

«Fuera de una débil actividad artillera a ambos lados del Sarrebruck, no han ocurrido novedades. En el frente occidental, debido a fuertes tormentas huracanadas, las tropas han estado ocupadas en retirar los árboles derribados. Los aviones de exploración han continuado durante el día 19 sus vuelos de reconocimiento sobre territorio francés, a pesar de las condiciones atmosféricas. Todos los aviones regresaron a sus bases.

Durante el citado día 19 los avio-

nes enemigos se han limitado a operar por las cercanías de las fronteras.

Oponiéndose al intento de presentar el fracasado ataque aéreo de Wilhelmshaven como un hecho de exploración afortunada, se hace notar que los aviones enemigos, puestos en fuga por las defensas antiaéreas alemanas, fueron señalados como aviones de bombardeo de la Marina de guerra alemana han continuado su situación en el Báltico y mar del Norte, así como en todos los océanos, llevando a efecto sistemáticamente la guerra comercial.

LA GUERRA EN EL AIRE

El ataque de aviones holandeses a un aparato alemán

Berlín, 20.—Se conocen nuevos detalles del tiroteo sufrido por un avión alemán en las cercanías de Holanda:

Según se asegura de fuente bien informada, una escuadrilla de cazas holandeses, tipo «Fokker D. 21», atacó a un avión de reconocimiento alemán, de gran distancia, fuera del territorio holandés, en alta mar, a veinte kilómetros al Norte de la isla Ameland. El aparato alemán regresaba de un reconocimiento de siete horas sobre Escocia. Los tripulantes repelieron la agresión, contándose en el aparato hasta cincuenta impactos producidos por bala de ametralladora. Con gran esfuerzo, por escasear la gasolina a causa del gran rodeo que se vió obligado a hacer, consiguió llegar a su base.

Uno de los miembros de la tripulación ha resultado herido de gravedad en la espalda, esperándose un fatal desenlace.—Efe.

POLICIA ARMADA Oposiciones aplazadas. Instancias fin Diciembre. Exámenes Febrero. Contestaciones por Luis Gaspar Cereceda, 11 pesetas. «LETRAS» Librería. José Antonio, 14 (Antes Dato). Madrid Servimos toda clase de libros

MUTUALIDAD INDUSTRIAL Y MERCANTIL DE SEGOVIA Y SU PROVINCIA PARA EL SEGURO TOTAL DE LOS ACCIDENTES DEL TRABAJO Comerciantes e industriales segovianos aún no mutualizados: Sois una minoría y con interés fraternal esperamos vuestro ingreso en nuestra organización. DOMICILIO SOCIAL: JUAN BRAVO, 24, PRAL. TELEFONO 268

EL TRASLADO DE LOS RESTOS DE JOSE ANTONIO A EL ESCORIAL

El fúnebre cortejo ha llegado esta mañana al pueblo de Villena

Una corona de Mussolini para el sepulcro de José Antonio

Roma, 21 (5 t.)—El Duce ha ordenado una corona de bronce a El Escorial con destino al sepulcro de José Antonio Primo de Rivera. La corona será depositada por un grupo de fascistas...

PREPARATIVOS EN ALMANSA
Almansa, 21 (2 t.)—Han terminado los trabajos de recepción de los restos de José Antonio. La población está engalanada sin excepción...

En el límite de la provincia ha sido levantado un arco de cinco metros por ocho sobre el cual figuran el yugo y las flechas con cinco rosas.

En la sierra de Santa Bárbara se encenderán hogueras anunciadoras del paso del cortejo.

En esta localidad se procede a alojar a los numerosos miembros de la milicia que llegan de toda España.—Logos.

LA MARCHA DEL FUNEBRE CORTEJO
Alicante, 21 (5 t.)—El cortejo que conduce los restos de José Antonio a El Escorial lleva tres horas de adelanto sobre el horario previsto.

A las once menos cuarto ha llegado a Villena, siendo recibido por un gran gentío. La población parece engalanada.

En sufragio del alma del glorioso fundador de la Falange se ha oficiado un solemne funeral.

El cortejo de nuevo en marcha el día 21, el vecindario en pleno acompañó durante largo trecho los restos de José Antonio.

A las cuatro de la tarde la cortiva se hallaba en la comarca de Almansa, próxima ya a Alcaudete.—Logos.

Personalidades españolas en Barcelona
Los directores de Bellas Artes y de Archivos y Bibliotecas

Barcelona, 21 (5 t.)—Con asistencia de los directores generales de Bellas Artes, señor marqués de Lozoya, de Archivos y Bibliotecas, y las autoridades locales, ha tenido lugar el archivo de la Corona de Aragón...

El subgobernador del Banco de España
Barcelona, 21 (5 t.)—En el expresado momento de Madrid el subgobernador del Banco de España, don Ramón Artigas, y siete consejeros de entidad, que han conferenciado con algunas personalidades de Barcelona.

El ministro Sánchez Mazas
Barcelona, 21 (5 t.)—Esta mañana llegó el ministro sin cartera, don Ramón Sánchez Mazas, acompañado del Inspector de Falange Española Tradicionalista, conde de Foxá. Mañana partirán a Madrid.—Logos.

EL JAPON EN CHINA
Ocupación de toda la provincia occidental de Kuangtung

Tokio, 21 (5 t.)—Según informaciones del frente de operaciones, prosigue el rápido avance en la provincia de Kuangtung oriental y occidental. Terminada la ocupación de desembarco, las tropas están preparadas para la segunda etapa de las acciones militares.

Disturbios en la India
Ha sido declarado en Karachi el estado de guerra

Roma, 21 (2 t.)—Noticias de Karachi dan cuenta de que allí ha sido declarado el estado de guerra a causa de graves disturbios que han ocasionado muchas víctimas.

Al pedir libros para los estudiantes pobres no hacemos política; hacemos España instruídos

Una opinión norteamericana
Alemania no podrá ser vencida por el bloqueo

Nueva York, 21 (5 t.)—El centro económico de Nueva York "Standard Statistics" ha publicado una información acerca del estado de la alimentación en Alemania, y dice que es mucho mejor que el que existía en 1914...

El dragador de minas inglés "Martiff", se ha hundido

Centenares de buques detenidos en dos meses por la Marina alemana

LA SITUACION EN EL FRENTE OCCIDENTAL

Dice la Havas: La ofensiva alemana estuvo decidida

OPINION DE M. LEBRUN

El mundo contempla a Francia

Con admiración y esperanza

Lens, 21 (5 t.)—El Presidente de la República, M. Lebrun, ha visitado las minas de carbón de Lens, pronunciando una alocución en la que ha dado gracias a todos los mineros que con su trabajo luchan también por Francia...

Terminó diciendo que en el conflicto actual Francia tiene conciencia clara y puede levantar orgullosa la cabeza ante el mundo que la contempla con admiración y esperanza.

LA CUESTION DE CHINA

Japón, Inglaterra y Estados Unidos

Tokio, 21 (5 t.)—El señor Kato, delegado del Gobierno japonés en China, ha conferenciado con el embajador inglés sobre las cuestiones pendientes entre ambos países.

El periódico «Nichi-Nichi» publica una noticia de Shanghai según la cual el señor Kato conferenciará próximamente con el ministro de los Estados Unidos en Shanghai para examinar las cuestiones chinas que afectan a las dos potencias.—Efe.

OTRAS NOTAS DE LA GUERRA

El avión alemán que voló sobre el Támesis

Londres.—El avión alemán que voló sobre el estuario del Támesis y sobre el condado de Essex, fué recibido con fuego de baterías antiaéreas; pero al elevarse los cazas en su persecución, huyó, perdiéndose entre las brumas del mar del Norte.

Protestas en Francia contra la censura
Milán.—Se sabe que la Prensa de París protesta contra las medidas sobre la censura, adoptadas por el Gobierno. Se queja dicha Prensa de que si esas medidas continúan, no podrán publicarse los periódicos.

Una opinión norteamericana
Alemania no podrá ser vencida por el bloqueo

Nueva York, 21 (5 t.)—El centro económico de Nueva York "Standard Statistics" ha publicado una información acerca del estado de la alimentación en Alemania, y dice que es mucho mejor que el que existía en 1914...

El ministro Sánchez Mazas
Barcelona, 21 (5 t.)—Esta mañana llegó el ministro sin cartera, don Ramón Sánchez Mazas, acompañado del Inspector de Falange Española Tradicionalista, conde de Foxá. Mañana partirán a Madrid.—Logos.

EL JAPON EN CHINA
Ocupación de toda la provincia occidental de Kuangtung

Tokio, 21 (5 t.)—Según informaciones del frente de operaciones, prosigue el rápido avance en la provincia de Kuangtung oriental y occidental. Terminada la ocupación de desembarco, las tropas están preparadas para la segunda etapa de las acciones militares.

Disturbios en la India
Ha sido declarado en Karachi el estado de guerra

Roma, 21 (2 t.)—Noticias de Karachi dan cuenta de que allí ha sido declarado el estado de guerra a causa de graves disturbios que han ocasionado muchas víctimas.

Al pedir libros para los estudiantes pobres no hacemos política; hacemos España instruídos

Una opinión norteamericana
Alemania no podrá ser vencida por el bloqueo

Nueva York, 21 (5 t.)—El centro económico de Nueva York "Standard Statistics" ha publicado una información acerca del estado de la alimentación en Alemania, y dice que es mucho mejor que el que existía en 1914...

El ministro Sánchez Mazas
Barcelona, 21 (5 t.)—Esta mañana llegó el ministro sin cartera, don Ramón Sánchez Mazas, acompañado del Inspector de Falange Española Tradicionalista, conde de Foxá. Mañana partirán a Madrid.—Logos.

EL JAPON EN CHINA
Ocupación de toda la provincia occidental de Kuangtung

Tokio, 21 (5 t.)—Según informaciones del frente de operaciones, prosigue el rápido avance en la provincia de Kuangtung oriental y occidental. Terminada la ocupación de desembarco, las tropas están preparadas para la segunda etapa de las acciones militares.

Disturbios en la India
Ha sido declarado en Karachi el estado de guerra

Para iniciarla entre el 12 y el 14 del actual. Se desconoce por qué no se realizó, pero los efectivos están preparados

Nuevos vuelos alemanes sobre Francia e Inglaterra

Berlín, 21 (5 t.)—Comunicado de guerra del Alto Mando alemán: En el frente del Oeste se ha registrado débil actividad de las patrullas y de la artillería en determinados sectores.

Nuestra aviación continuó ayer sus reconocimientos sobre territorio enemigo. Dichos reconocimientos se efectuaron sobre Scapa Flot, Escocia y Sur de Inglaterra. Nuestros aparatos volaron sobre parte del Norte de Francia llegando hasta la región de París.

COMUNICADO FRANCES

París, 21 (5 t.)—Comunicado de guerra del día 21 de Noviembre (mañana): Sin novedad durante toda la noche.—Efe.

AVIONES ALEMANES SOBRE INGLATERRA
Londres, 21 (5 t.)—Esta mañana volaron de nuevo los aparatos alemanes sobre el sector Suroeste del condado de Kent.

«LA OFENSIVA QUE TUVO DISPUESTA EL REICH»
Londres, 21 (5 t.)—La Agencia Havas publica la siguiente crónica sobre la situación militar:

Ahora se sabe, de una manera cierta, que entre el 12 y el 14 de Noviembre el alto mando alemán había no solamente preparado, sino decidido una gran ofensiva en el frente occidental. Se desconocen las razones que han hecho que los jefes del Reich desistiesen de este propósito.

El número de Divisiones de que hayan dispuesto los alemanes para esta concentración. Cabe conjeturar que además de las Divisiones organizadas, el Ejército alemán tiene en el interior del Reich grandes grupos de hombres que todavía están sin incluir en Divisiones y están organizados en Regimientos únicamente.

LA GUERRA EN LOS MARES

El dragador de minas inglés "Martiff", se ha hundido

Centenares de buques detenidos en dos meses por la Marina alemana

Londres, 21 (5 t.)—El Almirantazgo anuncia la pérdida del dragador de mina "Martiff", hundido en la costa oriental de Inglaterra a consecuencia de haber chocado con una mina alemana.—Efe.

¿Será evacuado de Londres el Parlamento inglés?
Londres, 21 (6,30 t.)—En la sesión de esta tarde el ministro de Comercio, contestando a la pregunta de un diputado, ha dicho que está enterado de que Alemania realiza un gran esfuerzo para aumentar su comercio con los Balcanes y se halla especialmente interesada en asegurarse la importación del petróleo rumano.

¿TRASLADO DEL PARLAMENTO?
Londres, 21 (6,30 t.)—El debate fué interrumpido por la entrada de Mr. Chamberlain, que aparece en la Cámara por primera vez desde que cayó enfermo.

Represalias contra Alemania
Londres, 21 (6,30 t.)—Mr. Chamberlain contesta a varias preguntas y recuerda que durante tres días, diez barcos, seis de los cuales eran neutrales, han sido hundidos con pérdida de vidas por las minas.

ULTIMA HORA
Las franceses desalojan posiciones

Berlín, 21 (6,30 t.)—La D. R. N. informa: Se ha reanudado la violencia del fuego de la artillería por ambas partes en el sector de Perl.

Extranjero
Informaciones diversas

Las negociaciones anglo-danesas
Copenhague.—En esta semana empezarán las negociaciones anglo-danesas. El príncipe Axel de Dinamarca presidirá la delegación de su país.—R. N.

Inglaterra adquiere chatarra en los Estados Unidos
Nueva York.—El Gobierno de Londres ha terminado las negociaciones, para adquirir la chatarra en los Estados Unidos, durante tres meses.

Choque de trenes en Suecia
Estocolmo.—En Latopera han chocado un tren de mercancías, cargado de minerales y un mixto. Varios vagones quedaron destruidos, resultando viajeros heridos.

EN EL BASIRISTAN
¿Sublevación contra Inglaterra?

Berlín, 21 (6,30 t.)—De la Redacción de la Agencia Efe en Berlín: La Prensa publica, en lugar destacado, un telegrama de la Taff en la que esta Agencia soviética da cuenta de una sublevación de los habitantes del Basiristán contra el Ejército y la Policía británica.

Ballena muerta por una mina
Bruselas, 21 (2 t.)—El mar ha arrojado a la playa Coxyde el cadáver de una ballena de dieciocho metros de larga, que se supone murió a consecuencia de la explosión de una mina.

CIUDAD DEL VATICANO

Se aplaza el Congreso Eucarístico

Ciudad del Vaticano.—El Congreso Eucarístico, que debía celebrarse en 1940, se ha aplazado hasta la fecha en que cesen las hostilidades entre Inglaterra, Francia y Alemania.—Efe.

Ciudad del Vaticano, 21 (5 tarde).—Su Santidad ha recibido esta mañana en audiencia al gobernador de Roma, Príncipe Borghese que saludó al Pontífice en nombre de la ciudad.

El Papa agradeció este homenaje y tuvo palabras de elogios para el pueblo romano y para Roma, su ciudad natal.—Efe.

Confianza de Hungría en Italia
Lo que ha dicho el jefe de la delegación húngara que ha ido a Italia

Roma.—El viaje de la delegación húngara a Roma y Bolonia se considera como un caso de amistad entre Hungría e Italia. El señor Faviani, presidente de esta delegación, ha dicho que en su visita se llegó a un acuerdo cultural entre ambos países.

De su conversación con el Duce sacó la impresión de que éste siente grandes simpatías por Hungría.

Las palabras de Mussolini—ha manifestado el delegado húngaro—revelan la gran confianza que se puede sentir en Hungría hacia el fundador del Imperio italiano.—R. N.

PARA LA VIRGEN DE LOS DESAMPARADOS
Valencia.—El Ayuntamiento de esta capital ha consignado cincuenta mil pesetas para contribuir a la restauración del templo de la Virgen de los Desamparados que, como se sabe, fué incendiado y saqueado por los rojos.

Esposñoles en Roma
Roma, 21 (6,30 t.)—La misión turística española ha visitado los trabajos de la Exposición 1942 y se ha mostrado admirada por la alta manifestación del poder creador del pueblo italiano.

Una detención importante
Barcelona, 21 (5 t.)—Ha sido detenido Isidro Pons, secretario particular del que fué famoso Santillán, consejero de la Generalidad, que se jactaba de haber dado muerte a una muchacha falangista.—Logos.

Lancha en servicio
Barcelona, 21 (5 t.)—La lancha "L. R. 3", adquirida por los rojos para servicios auxiliares de la Marina de guerra, que habiendo sufrido averías no fué reparada durante el dominio rojo, acaba de ser puesta en servicio por el personal de la Comandancia de Marina.—Logos.

Ballena muerta por una mina
Bruselas, 21 (2 t.)—El mar ha arrojado a la playa Coxyde el cadáver de una ballena de dieciocho metros de larga, que se supone murió a consecuencia de la explosión de una mina.

El dragador de minas inglés "Martiff", se ha hundido

Centenares de buques detenidos en dos meses por la Marina alemana

Londres, 21 (5 t.)—El Almirantazgo anuncia la pérdida del dragador de mina "Martiff", hundido en la costa oriental de Inglaterra a consecuencia de haber chocado con una mina alemana.—Efe.

¿Será evacuado de Londres el Parlamento inglés?
Londres, 21 (6,30 t.)—En la sesión de esta tarde el ministro de Comercio, contestando a la pregunta de un diputado, ha dicho que está enterado de que Alemania realiza un gran esfuerzo para aumentar su comercio con los Balcanes y se halla especialmente interesada en asegurarse la importación del petróleo rumano.

¿TRASLADO DEL PARLAMENTO?
Londres, 21 (6,30 t.)—El debate fué interrumpido por la entrada de Mr. Chamberlain, que aparece en la Cámara por primera vez desde que cayó enfermo.

Represalias contra Alemania
Londres, 21 (6,30 t.)—Mr. Chamberlain contesta a varias preguntas y recuerda que durante tres días, diez barcos, seis de los cuales eran neutrales, han sido hundidos con pérdida de vidas por las minas.

ULTIMA HORA
Las franceses desalojan posiciones

Berlín, 21 (6,30 t.)—La D. R. N. informa: Se ha reanudado la violencia del fuego de la artillería por ambas partes en el sector de Perl.

Extranjero
Informaciones diversas

Las negociaciones anglo-danesas
Copenhague.—En esta semana empezarán las negociaciones anglo-danesas. El príncipe Axel de Dinamarca presidirá la delegación de su país.—R. N.

Inglaterra adquiere chatarra en los Estados Unidos
Nueva York.—El Gobierno de Londres ha terminado las negociaciones, para adquirir la chatarra en los Estados Unidos, durante tres meses.

